
プラットフォーム開催日：令和２年１月３１日（金）１７：００～１８：３０

参加者数：50

アンケート回収数：35

〇参加者アンケート

　本日の満足度：平均87％（前回84.2％）

（90％～100％：19人）

　・世代間交流が図れる

　・自分よりも上の世代の方々の意見を聞けて良かったです。

　・各自のお話が出て良かったと思いました。

　・一人暮らしの高齢者が増えているのは確実なので、いろいろな人が

　　集まる場を作りたい。次回も参加したいと思いました。

　・地域課題を抽出する上で適した手法だと思いました。（世代、職種等が

　　バラバラだったのがとても良い）あとは出たアイディアをどう活かすかですね。

　・これまで関わりの少なかった方からたくさん話を聞けた。これまでつながらなかった

　　団体同士がつながれる予感がした！

　・有意義でした。

　・若い人達と先生立場の違いが意見交換となった。マンション住まいの方は

　　自治会町会を理解してない、災害時など心配がある。

　・世代間のギャップについて若い世代、シニア世代の本音が聞けたことがよかった。

　　チラシ→ＳＮＳへ移ったことを認識できた。何か良い案ができる気がした。

　・世代がバラけており、世代を越えてお話もできて参考になりました。また参加

　　したいです。

　・世代間交流についての話をして、いろいろな取り組みを行って世代間の交流を

　　図ろうとしていることを知ることができてよかった。

　・１０％マイナスなのは、なかなか声が聞き取りづらかったところです。

　　年齢の違う方たちとの話はとても得ることがあります。

　・具体的にこうすれば良いというところが見つからない。参加回数を重ねることが必要。

（70％～80％：15人）

　・何か一歩進むことができそうな予感。

　・まだまだ話していたら意見もたくさん出たのではないか。

　・グループの皆さんとお話できて楽しかったです。また、気づきもありました。

　・若い人と意見交換できてよかった。

　・学生との交流が楽しかった。先が見えないのがマイナス点。

蒲田西プラットフォーム（第2回）参加者アンケート集計



　・初めての参加となりましたが、４人の方とまずは顔見知りになることが

　　できました。回数を重ねていき、今日参加の50人の方と顔見知りになって

　　行ければと思います。

　・少し時間が短くて、もう少し長くしてもよいかなと思いました。

　・同じテーマで体験や知恵を出し合えるのは良かったです。

　・色々なお話ができてよかった。

　・町会役員の高齢化＝若者の不参加による危機感の共有。三世代同居により

　　高齢者から子供（孫）への教育ができる本プロジェクトにより若い人の考えも聞けた。

　・いろいろと話し合いをしましたが、具体的にどのようにしていったら良いのかと

　　いうところまでには行かなかったというように思います。

　・各参加グループの方々の活動内容や課題等を知ることができた。私の活動分野にも

　　関わる提案もあり、検討していきたいと思った。

　・テーマに沿った話し合いができたから。

（50％～60％：1人）

　・初参加で何をするのかがわからず、こんなことなんだなとわかって帰ります。

　　50％は会ではなく自分のこと。


